

## Advertising Correction Notice

While we strive for accuracy in all our advertising, oversights sometimes occur. Please note the following correction regarding:

Flyer 3E, Page 4, March 28<sup>th</sup> – April 4<sup>th</sup>, 2024

On page 4 of the flyer, the size for the Turf Builder Grass Seed products are incorrect. They should be 1.2kg.

We value your business and apologize for any inconvenience this error may have caused.